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Рахункова палата України

Про рішення Рахункової палати

Відповідно до листа Рахункової палати від 31.01.2020 № 03-256 до 
Рішення Рахункової палати від 17.12.2019 № 37-3 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, спрямованих 
на ведення лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів у 
лісовому фонді України» - Міністерство енергетики та захисту довкілля, до 
сфери відповідальності якого постановою Кабінету Міністрів України від 
18.09.2019 № 847 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України» віднесено діяльність Державного агентства лісових ресурсів, 
повідомляє.

Викладені у зазначеному Звіті Рахункової палати зауваження і пропозиції 
взято до уваги Мінекоенерго та керівництва у роботі Держлісагентством, що є 
відповідальним виконавцем бюджетних програм 2409010 «Керівництво та 
управління у сфері лісового господарства» та 2409060 «Ведення лісового і 
мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді». На 
сьогодні вжито низку заходів, спрямованих на  подолання негативної ситуації у 
галузі. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
заборони суцільних рубок на гірських схилах в ялицево-букових лісах 
Карпатського регіону», що набрав чинності 21.11.2019, забороняє суцільні 
вирубки у гірських ялицево-букових деревостанах, суцільні рубки головного 
користування та інші суцільні рубки у високогірних лісах, у 
лавинонебезпечних та селенебезпечних басейнах та в берегозахисних ділянках 
лісу в Карпатському регіоні України, крім розробки суцільних вітровалів і 
буреломів, а також суцільно вражених шкідниками і хворобами насаджень.

На виконання вимог Прикінцевих положень цього Закону готується  
проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України».

Верховною Радою України у першому читанні ухвалено законопроєкт 
«Про внесення змін до Лісового кодексу України щодо проведення 
національної інвентаризації лісів» (реєстр. № 2379 від 05.02.2020). 

Підготовлено проєкт постанови Кабінету Міністрів України щодо порядку 
інвентаризації лісів, готується наказ про затвердження Методики інвентаризації 
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лісів. Зазначені нормативні акти будуть прийняті після ухвалення Верховною 
Радою України змін до Лісового кодексу в частині національної інвентаризації 
лісів. 

Завершується запровадження єдиної державної системи електронного 
обліку деревини.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1178 з 01 
лютого 2020 року запроваджено електронні аукціони з продажу необробленої 
деревини.

Підготовлено та передано на розгляд Комітету з питань екологічної 
політики та природокористування проєкт закону щодо впровадження 
електронного обліку деревини. 

Наразі Мінекоенерго та Держлісагентством розробляються напрямки та 
стратегії розвитку лісового господарства, формується пріоритетність основних 
функцій та проблем лісової галузі в цілому, визначаються головні завдання 
цілісного і збалансованого підходу до управління лісовою галуззю з 
урахуванням економічного, екологічного, кліматичного та естетичного 
значення лісів для життєзабезпечення. 

Міністерством та Держлісагентством створюється довгостроковий 
програмний документ з поточного та перспективного розвитку галузі, де 
визначено джерела та обсяги фінансування на довгострокові періоди в умовах 
інтенсивної зміни клімату. 

Триває виконання Указу Президента України від 08.11.2019 № 837 «Про 
невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави» та Указу 
Президента України від 09.07.2019 № 511 «Про деякі заходи щодо збереження 
лісів та раціонального використання лісових ресурсів». 

Інформацію стосовно зауважень Звіту Рахункової палати за період 2018 – 
першої половини 2019 року викладено у листі Держлісагентства від 04.03.2020 
№ 05-28/1325-20 (копія додається).

Додаток: Копія листа Держлісагентства – на 7 арк. у 1 прим.

В. о. Міністра Ольга БУСЛАВЕЦЬ
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